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@ Contenedor para vaciado de comida rapida

* Stainless steel container for emptying fast-food trays

U Poubelle spéciale snack restauration rapide a pédale

e Abfallcontainer fir die Entleerung von Fast-Food-Tabletts

Ref: 080660
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Lea las instrucciones antes de instalar el contenedor y consérvelas en un lugar
seguro para su consulta.
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CONTENIDO

080660 Contenedor para vaciado de bandejas de comida rapida.
486022 Cubo para contenedor Fast-Food

MONTAJE

Seleccione el lugar ideal para su colocacion.

Despléacelo usando las ruedas incorporadas inclinandolo ligeramente.
Coloque una bolsa en el cubo.

Introduzca el cubo sin la tapa.

MANEJO
Pise el pedal para abrir la trampilla.
Para cerrar la trampilla suelte el pedal.
Para meter y sacar el cubo use la puerta frontal. Para abrir la puerta frontal pise el pedal y
tire de la puerta.
No utilizar para guardar en su interior productos quimicos corrosivos.

LIMPIEZA

Limpie el contenedor diariamente.

« Use s6lo agua y jabon neutro en la limpieza, frote con un pafio suave y aclare
con agua limpia. Seque con un pafio suave.

* No emplee &cidos 0 detergentes agresivos, ni raspe con estropajos, espatulas,
cuchillas u objetos cortantes o0 punzantes.

SEGURIDAD
No introducir la mano dentro de la trampilla al soltar el pedal.

REPUESTOS

486022 Cubo para contenedor Fast-Food
480662 Adhesivo para trampilla de contenedor para vaciado de bandejas.
480664 Adhesivo para pedal de contenedor para vaciado de bandejas.

GARANTIA

El equipo tiene garantia de dos afios.
El mal uso del contenedor elimina la garantia del mismo.
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T CARACTERISTICAS TECNICAS

Fabricado en acero inoxidable.
Apertura por medio de pedal.
Con tacos reguiladores de altura para adpatarse a todo tipo de suelo.
Insonorizado.

* TECHNICAL CHARACTERISTICS

Made of stainless steel.

Opening by pedal.

Provided with adjustable blocks in order to fit any floor unevenness.
Soundproof.

B comesteomnouss

Matériel : Acier inoxydable

Systeme de pédale. Permettra a I’utilisateur d’ouvrir la trappe sans avoir besoin d’utiliser
les mains. La trappe peut aussi étre ouverte manuellement.

Elle est pourvue de deux vérins réglables en hauteur pour s’adapter au sol.

Toute la poubelle est insonorisée.

e TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Gefertigt in Edelstahl.

Offnung durch Pedalsystem.

Mit verstellbaren FuRstollen. Kann sich problemlos auf jeden Boden anpassen.
Schallisoliert.
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Read these instructions before installing the container and keep them at a han-
dy place for any query
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CONTENTS

080660 — Stainless steel container for emptying fast-food trays.
486022 — Waste bin

ASSEMBLY
Select the most suitable place for installing it.
Move it with a slight tilt and by means of the built-in wheels.
Place a bag in the waste bin.
Put the waste bin without the cover into the container

USE
Step on the pedal to open the lid.
Release the pedal to close the lid.
Use the front door to insert and to take out the waste bin.
Step on the pedal and pull the front door to open it.

Clean the container daily.

« Use only mild soap and water to clean. Wipe with a soft cloth and rinse with
clean water. Dry with a soft cloth.

« Do not use acids or aggressive detergents. Do not scrape with pads, spatulas,
blades or sharp objects.

SAFETY
Do not put your hand inside the lid when releasing the pedal.

PARTS

486022 - Waste bin.
480662 — Sticker for lid.
480664 — Sticker for pedal.

WARRANTY

This equipment is guaranteed for two years.
The misuse of the container eliminates the warranty.

F
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dans un lieu sdr pour sa consultation.

CONTENU

080660 Conteneur inox spéciale snack restauration rapide a pédale
486022 Poubelle en plastique pour conteneur fast-food

MONTAGE
Sélectionnez I’emplacement ideal.

Lisez attentivement cette notice avant d’installer le conteneur et conservez-les

Pour le déplacer, vous devez incliner légérement la poubelle et utiliser les roulettes incor-

porées.
Placez un sac dans la poubelle intérieure en plastique.
Introduisez la poubelle intérieure sans couvercle.

UTILISATION

Appuyer sur la pédale pour ouvrir la trappe.
Pour fermer la trappe, lacher la pédale.

Pour introduire et extraire la poubelle intérieure, utilisez la porte frontale. Pour ouvrir la

porte frontale, appuyez sur la pédale et tirez de la porte.

Ne jamais entreposer des réservoirs d’eau ouverts ou de produits chimiques (méme avec

des bouchons) a I’intérieur des socles de I’étal afin d’éviter de la corrosion.

NETTOYAGE

Nettoyez le produit tous les jours d’utilisation. Nettoyez I’extérieur et I’intérieur.
- Utilisez seulement de I’eau et du savon neutre pour le nettoyer. Frottez avec un

drap doux pour ne pas rayer la poubelle. Rincez avec de I’eau en abondance. Essu-

yez avec un autre drap doux. Séchez toujours les restes d’humidité.

- N’utilisez jamais d’acides ni de détergents agressifs.

- N’utilisez jamais de tampons & récurer.

- N’utilisez jamais de spatules ni de lames ni d’objets coupants ou pointus

SURETE
Ne pas introduire la main dans la trappe quand vous lachez la pédale.

PIECES DE RECHANGE

486022 Poubelle en plastique pour conteneur fast-food
480662 Autocollant pour trappe de poubelle spéciale snack
480664 Autocollant pour pédale de poubelle spéciale snack

GARANTIE

Cette poubelle a 2 ans de garantie.
Sa mauvaise utilisation ou le mauvais nettoyage élimine la garantie
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Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Pro-
duktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher stets gut auf,
damit Sie jederzeit darauf zugreifen kénnen.

INHALT

080660 Abfallcontainer fiir die Entleerung von Fast-Food-Tabletts
486022 Abfallbehalter fur Fast-Food-Abfallcontainer

Wéhlen Sie den idealen Standort aus.

Transportieren Sie den Abfallcontainer mit Hilfe der integrierten Rollen, indem Sie es
leicht kippen

Legen Sie ein Millbeutel in den Abfallbehélter.

Stellen Sie den Abfallbehalter ohne Deckel hinein.

BETRIEB

Treten Sie auf das Pedal um die Offnungsklappe zu 6ffnen

Um die Offnungsklappe zu schliessen, das Pedal loslassen.

Fir das ein-und ausstellen des Abfallbehalters benutzen Sie die Fronttiire. Um die
Fronttlre zu 6ffnen, treten Sie auf das Pedal und ziehen Sie von der TUre.
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Reinigen Sie den Abfallcontainer taglich
* Fur die Reinigung verwenden Sie nur Wasser und herkémmliche Seife. Mit

einem weichen Tuch wischen und mit klarem Wasser abspiilen. Danach mit einem
weichen Tuch abtrocknen.

 Keine Sduren oder agressive Scheuermittel zur Reinigung verwenden, sowie kei-
ne Scheuerschwamme, Spachtel, Messer oder scharfe und spitzige Gegenstande.

SICHERHEIT
Hallten Sie Ihre Hande von der Offnungsklappe fern, bevor Sie das Pedal loslassen.

REPUESTOS

486022 Abfallbehalter flr Fast-Food Abfallcontainer
480662 Aufkleber fiir die Offnungsklappe des Fast-Food Abfallcontainers
480664 Aufkleber fiir das Pedal des Fast-Food Abfallcontainers.

GARANTIE

Dieses Produkt hat 2 Jahre Garantie

Bei Schéden, die durch unsachgemaRe Bedienung des Abfallcontainers entstehen,
erlischt gegebenfalls der Garantieanspruch an den Hersteller. e




